THYEZbL (—RRIREE)

WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e AL L X E R ALIRRE —HRIREE 12 0.019 ( 0.0080 ) ~ 0.037
dtimE FLigmH L B —HRIBEE 11 0.021 (< 0.006 ) ~ 0.084
dtiEE ALIR TR X AREry— —HRIREE 11 0.017 (< 0.006 ) ~ 0.054
dtimE Bl M5 —fRIBE 4 (0.019) ( 0.012 ) ~ ( 0.023
e N Gl BIHNEB —HRIREE 12 (0.03) (< 006 ) ~ (< 006
dtimE =M HHAEF —HRIBEE 12 (0.03) (< 006 ) ~ (< 006
e FrEd BOHRIER —HRIREE 12 0.14 0.037 ~ 0.36
EHE &M IRINERD —fgIBiE 12 0.012 (< 0004 ) ~ 0.035
EHE ANkl NFINERB —HRIREE 12 0.028 0.010 ~ 0.042
EFR EEh EEHEB — IR 12 0.012 (< 0004 ) ~ 0.031
EFE A )BT —HRIREE 12 (0.013) ( 0.0080 ) ~ (< 003
EFR db b t EHFERH — IR 12 (0.024) ( 0.0070 ) ~ 0.045
EFE —Bi —Eh=RER —IRIRIR 12 (0.028) ( 0.015 ) ~ 0.045
EFE —Fh HER —HRIREE 12 (0.014) (___0.0080 ) ~ (< 003
=EHE E T EREFX FHS —HRIREE 12 0.025 (< 0.008 ) ~ 0.11
=HE MEhERTX HE R —RERE 12 0.020 (< 0.008 ) ~ 0.093
=EHE BEH BE—RBEFASAER —HRIREE 12 0.46 0.25 ~ 0.76
EHE 5 FH AR A 37T [ T RARERTE — IR 12 0.13 0018 ~ 0.45
=EHE 55 R R i 23 BT EREER —HRIREE 12 0.018 ( 0.0070 ) ~ 0.037
EE £ EAIG] —HRIREE 12 0.017 (___0.0080 ) ~ 0.026
Wi 12 g wifis+ B BTS —RIRE 12 0013 (< 0.005 ) ~ 0.020
e BT EHEERER — IR 12 (0.010) (< 0.005 ) ~ 0.024
EER A BARL AN E —HRIREE 12 0.021 (< 0.004 ) ~ 0.074
EER A FER — IR 12 0.026 ( 0.0040 ) ~ 0.11
EEE VWhEh NEEE)IETA — IR 12 0.023 ( 0.0050 ) ~ 0.092
EER LhEh BLB — IR 12 0.029 (<0012 ) ~ 0.068
EER LWh#Eh NG — IR 12 0.072 ( 0.016 ) ~ 0.44
FIFR KET KERIB —HRIBEE 12 0.044 0.011 ~ 0.091
RME Bt B & —IRERIR 12 0.037 0.0090 ~ 0.078
RPE b il THRERS — IR 12 0.046 (< 00017 ) ~ 0.14
RNE it HFREHD —IRERIR 12 0.051 0.015 ~ 0.15
HAR FEHET BN — IR 12 0.058 ( 0.019 ) ~ 0.20
HAR RFH RRTAEHBERSE —IRERIR 12 0.065 (< 0.003 ) ~ 0.17
HAR AT KEFE — IR 12 0.046 (< 0.003 ) ~ 0.19
HAR KAHEET BtEREI TS~ —IRERIR 11 (0.023) (< 0.003 ) ~ 0.11
HAR i aEER — IR 12 0.12 (< 0.003 ) ~ 0.42
BB BB R —IRERIR 12 0.03 (< 003 ) ~ ( 0.070
BT PEARLE — IR 2 0.04 (< 003 ) ~ ( 0.060
BT BEXM —IRERIR 2 0.04 (< 003 ) ~ ( 0.060
AHT KE—HEBD — IR 6 0.016 (< 0.005 ) ~ 0.052
BEAH BRI — g IR S 6 0.010 (< 0.005 ) ~ 0.026
#NH HEINE1T— D —IRIRIR 6 0.008 (< 0.005 ) ~ 0.024
sl RhE1—BD —HRIREE 6 0.010 (< 0.005 ) ~ 0.025
SVEFHAER XE R & — IR 12 0.029 (< 0016 ) ~ 0.072
BER SWVeEHHRREK BERFHELIS— —HRIREE 12 0.029 (< 0016 ) ~ 0.099
HES SWEEHEIR SVEEHEFTAIER —IRIRIR 12 0.029 (< 0016 ) ~ 0.11
BER SWVeEH AKX WEAIER —HRIREE 12 0.030 (< 0016 ) ~ 0.079
HES SVEFEH AKX EWRBER — IR 12 0.029 (< 0016 ) ~ 0.070
BER JIgT JETHIBRIE B —HRIREE 12 0.064 ( 0.020 ) ~ 0.17
BER NI N =R RE S — IR 12 0.27 ( 0.023 ) ~ 15
BER AT ERB —HRIREE 12 (0.065) (< 004 ) ~ 0.15
HES g NEaHZRER — IR 12 0.045 0.011 ~ 0.097
BER Jli=kis} NOHEFAER —HRIREE 12 0.057 0.010 ~ 0.10
HES FiR LEFRER — IR 12 0.038 ( 0.010 ) ~ 0.062
BER AR T REURAIER —HRIREE 12 0.049 (< 0.004 ) ~ 0.14
HES hnZgm BRERFERCH —IRIRIR 12 (0.059) ( 0.037 ) ~ 0.15
BER EREAUT LX) —HRIBEE 12 (0.052) ( 0.028 ) ~ (< o011
HES FRAETH & B A& —HRIREE 12 (0.083) ( 0.033 ) ~ 0.37
BER BATH REAE —HRIBEE 12 0.054 ( 0.014 ) ~ 0.11
FER FEHHRR BIEF —HRIREE 12 0.070 (< 0.008 ) ~ 0.24
TEE FEHHRR EJIITNE —HRIBEE 12 0.059 (< 0.008 ) ~ 0.19
FER FENEX FEMKER —IRIRIR 12 0.062 (< 0.008 ) ~ 0.15
FER FENEER iR —fRIBIE 11 0.068 (< 0.008 ) ~ 0.21
FER BFh BB EIE BT X A —HRIREE 12 (0.010) (< 0011 ) ~ ( 0.037
FER Ll HIFEAS —HRIRIE 12 0.075 (< 0.0023 ) ~ 0.26
FER Frictit) hiEBIRE B —HRIREE 12 0.067 ( 0.029 ) ~ 0.13
FER gELTH ELETED —fRIBIE 12 0.016 (< 0012 ) ~ 0.13
FER WA WERER —HRIREE 12 0.073 (< 0.0021 ) ~ 0.27
TEE o2 Izl REMBEE —fRIBIE 12 0018 (< 0011 ) ~ 0.079
FER MR BEAER —HRIREE 12 0.093 0.029 ~ 0.31
TEE eIl BERERS —fRIBIE 12 0014 (< 0012 ) ~ 0.099
FER BiEh BEARE —HRIREE 12 0.029 (< 0011 ) ~ 0.18
TEER HhET HWUERED —fRIBIE 12 0.11 (< 0012 ) ~ 0.42
FER =Eidit] BHERER —HRIREE 12 (0.006) (< 0010 ) ~ (< 0014
FER F R AR E AT HER VN A8~ —HRIBIE 12 (0.006) (< 0011 ) ~ (< 0012
AR FHREX BEAREQAERS —HRIREE 12 0.095 ( 0.014 ) ~ 0.42
IR PRX PRREEED —fRIBIE 12 0.13 (< 0020 ) ~ 0.40




THYEZbL (—RRIREE)

WHRRAE st TS wunm | | U0 S
FHIRER HEX ERRRHED —HRIREE 12 0.063 (< 0020 ) ~ 0.23
IR KHK REENMMREEHESIRANER —HRIBEE 12 0.073 ( 0.018 ) ~ 0.28
FHIRER AHX AHRRHERD —HRIREE 12 0.20 (< 0020 ) ~ 0.70
FHIRER A A X HASRHEESE —fRIBIE 12 0.058 (< 0020 ) ~ 0.21
FHIRER FEINR FNREFERER —HRIREE 12 0.10 ( 0.015 ) ~ 0.45
FHIRER RIEX RIEX AR S —fRIBIE 12 0.050 (< 0020 ) ~ 0.16
AR BEX BEXGMHIAE —HRIREE 12 0.045 (< 0020 ) ~ 0.14
RImER BIX BIXFEHHD — IR 12 0.062 (< 0020 ) ~ 0.22
AR IFRIX AFNREIRG —IRIRIR 12 0.084 (< 0020 ) ~ 0.35
RImER NEFH KEFBEB — IR 12 0.021 ( 0.0080 ) ~ 0.041
AR NEFH AEHR —HRIREE 12 0.023 ( 0.0060 ) ~ 0.059
R INEFT INEHTARD —fgIBiE 12 0.033 (< 0020 ) ~ 0.11
AR AT RAMTERIER —HRIREE 12 0.032 (< 0020 ) ~ 0.090
FHIRHD 78 2 AR R AT B ERERE — IR 12 0.020 ( < 0020 ) ~ 0.060
BRINE  |BETRK BE=RNERBD —IRIRIR 12 0.029 (< 0011 ) ~ 0.095
#ENE BT HRRR PRAIER — IR 12 0.083 (0022 ) ~ 0.25
BWRINE T % BE X SEAER —HRIREE 12 0.30 ( 0.041 ) ~ 18
#MENE  |EEETPRK H&FAIER — IR 12 0.034 ( 0.011 ) ~ 0.073
BWRINE FiR BINERB —HRIREE 12 0.036 (< 0.009 ) ~ 0.058
WRNE  |BERW BRTREAG —RERE 12 (0.032) (< 0013 ) ~ 0.092
BRI |ERE HIFT RN —HRIREE 2 0.074 ( 0.059 ) ~ ( 0.090 )
RS NART NARTREE — IR 12 0.022 (< 0003 ) ~ 0.086
BwRINE  |EZHH EHEHRAB —HRIREE 12 0.019 (< 0.003 ) ~ 0.067
#MRNE  |BAWH EARTHEHB —fRIBIE 12 0018 (< 0003 ) ~ 0.054
#WRNE  |[HWARD BRITREVA—ME —RIREE 12 0.094 0.036 ~ 0.27
BRI  |HBEEN WAETHEEEREE — IR 12 0.086 0.012 ~ 0.33
HRE FBHEX AWB — IR 12 (0.009) (< 0.005 ) ~ ( 0.025 )
HRE #FBHALR WER —HRIREE 12 (0.009) (< 0.005 ) ~ ( 0.026 )
HRE REH RETIESEE —IRERIR 12 (0.02) (< 003 ) ~ ( 0.030 )
=R =l ELFERF — IR 12 (0.010) (< 0.006 ) ~ ( 0.023 )
=g B BREKAD —IRERIR 12 (0.02) (< 003 ) ~ ( 0.030 )
=R h: b= BER — IR 12 (0.02) (< 003 ) ~ ( < 003 )
=g Sk NEABILE —IRERIR 12 (0.02) (< 003 ) ~ (< 003 )
AIE tEm tEAER —IRIRIR 6 (0.014) (< 0.008 ) ~ ( < 005 )
F)IE RN INRRIER —IRERIR 6 (0.014) (< 0.008 ) ~ (< 005 )
BHE fiEadit) BHE — IR 12 0.014 ( 0.0080 ) ~ 0.029
BHE fizEadicl BHEHB —IRERIR 12 0.071 ( 0.017 ) ~ 0.12
BHE BEH HMAFRE — IR 12 0.015 (< 0007 ) ~ 0.046
BHE T Eali)o) —IRERIR 12 0.046 ( 0.0070 ) ~ 0.13
BHE R ZEB — IR 12 0.077 (< 0007 ) ~ 0.14
WS 35 AFRELRAER —HRIREE 12 0.046 (< 0017 ) ~ 0.12
I ELHAT HHAER —IRIRIR 12 0.071 ( <0018 ) ~ 0.16
WS XA XARER —HRIREE 12 0.053 (< 0017 ) ~ 0.12
RHE ptaditl BREREHEHE — IR 10 0.048 0.036 ~ 0.077
RHE posadiil BIFHAERD —HRIREE 12 0.043 (< 0007 ) ~ 0.12
RHE AV Nit) WERF — IR 10 0.049 0.022 ~ 0.080
EHE t@AH i) — g IR S 10 0.081 0.048 ~ 0.15
RHE FE 4 77 FEB] — IR 10 0.050 0.040 ~ 0.069
RHE WA WEHB —fRIBE 10 0.063 0.042 ~ 0.15
RHE L il BHE — IR 10 0.067 0.051 ~ 0.089
It B2 I8 I B2 7 Iy B T AL ER R TE B —fRIBIE 12 0.015 (< 0.0028 ) ~ 0.054
IR B IR Ik BB 77 PREES — IR 12 0.019 (< 0.0029 ) ~ 0.082
I EE KiETh IBRIEH B & AR — g IR S 6 0.073 0.019 ~ 0.14
BRER ERRE T E KX HEERBER — IR 12 0.13 (< 0.005 ) ~ 0.52
il FRE X R/ FRBIER —HRIREE 12 0.073 (< 0.005 ) ~ 0.19
ERER ERR T BRI X REEYFRAED —HRIREE 12 0.087 (< 0.005 ) ~ 0.21
FRER AT ER BENEAER —HRIBEE 12 0.082 (< 0.005 ) ~ 0.21
ERER R HIEKX BKEZRE—NERAER —IRIRIR 12 0.11 (< 0.005 ) ~ 0.36
FRER BT X LEBRER —HRIRIE 12 0.064 (< 0019 ) ~ 0.12
ERER BHT BHETRFE —HRIREE 12 0.031 (< 0.006 ) ~ 0.076
FRER =t ERNERE —HRIBEE 12 0.12 0.062 ~ 0.18
ERER EHEh LRHRHAE —HRIREE 12 0.077 (< 0007 ) ~ 0.45
FRER #ih BIITHERS —fRIBIE 12 0.070 (< 0.007 ) ~ 0.21
ERER KHAH KHATRFB —HRIREE 12 0.17 0.038 ~ 0.78
BHE 2EETMTEX EHHAEER —HRIRIE 12 0.028 (<0012 ) ~ 0.092
BHME AEETPIIIK EHXFB —HRIREE 12 0.10 (< 0010 ) ~ 0.23
BHE 28h PN 1) —HRIBEE 6 (0.008) (< 0011 ) ~ (< 0022 )
FHE 2iEh B —HRIREE 6 (0.008) (< 0010 ) ~ (< 0021 )
BHE FE] B T T RS RELYS— —HRIRIE 12 0.013 (< 0007 ) ~ 0.026
BHME HFHEh FEHTRED —HRIREE 12 0.021 0.015 ~ 0.032
BHE SHM b £ 5 (= ST BT) —HRIBEE 12 0.018 ( 0.011 ) ~ 0.041
BHME Mg NEERE —HRIREE 12 0.080 0.011 ~ 0.37
=ER mAefT LtESKAER —HRIREE 12 0.034 (< 0.004 ) ~ 0.090
=58 el Niekii e mEESRAER —IRIRIR 12 0.076 ( 0.012 ) ~ 0.25

7 R RS RN —HRIREE 12 0.024 ( 0.011 ) ~ 0.061

g2 B2 ZEREATE —HRIREE 12 0.025 0.014 ~ 0.049

7 B#Em FE PR —HRIREE 12 0.022 (< 0.005 ) ~ 0.060




THYEZbL (—RRIREE)

WHRRAE st TS wunm | | U0 S
HER R EHHREYS— —HRIREE 12 0.041 ( 0.015 ) ~ 0.088
HER EiR EiRB —HRIBEE 12 (0.016) (< 0020 ) ~ ( 0.029 )
HEE RiRh RER —IRERE 12 0.023 (< 0020 ) ~ (0046 )
HEE 3E i 2B —HRIBEE 12 (0.013) (< 0020 ) ~ ( 0.029 )
HER BEh BESERETE —HRIREE 12 0.023 (< 0020 ) ~ ( 0.060 )
HEE AN ] FEIR —HRIBEE 12 0.022 (< 0020 ) ~ ( 0.040 )
SEERRT R R RX ki ek 430 ) —HRIREE 12 0.0090 (< 0.0022 ) ~ 0.028
SRARAT RETHEX EFEREELEEYS— —HRIRIR 12 0.016 (< 0.0022 ) ~ 0.043
SEERRT AR A 4L T AHELE —HRIREE 12 0.030 0.018 ~ 0.062
KBRAF KR FEHX EBPERE —HRIRIR 12 0.43 (< 0012 ) ~ 1.2

ABRAF ABRTILR RG] —HRIREE 12 0.54 ( 0.020 ) ~ 2.0

K BR AT R R ENER — IR 12 0.019 (< 0011 ) ~ 0.042
ABRAF R AR EXER —HRIREE 12 0.11 ( 0.012 ) ~ 0.30

KR AT il FHB — IR 12 0.027 ( 0.0040 ) ~ 0.042
ABRAF W 1 wHEMLEEED —HRIREE 12 0.024 ( 0.0050 ) ~ 0.058

K BR AT F=Y ki EfB — IR 12 0.018 (< 0010 ) ~ 0.041
ABRAF BwAH WA TR —HRIREE 12 0.037 ( 0.022 ) ~ ( 0.069 )
KR AT INETH NEREBFE — IR 12 0.052 ( 0.026 ) ~ 0.083
ABRAF RIEFFTH EHPERBD —HRIREE 12 0.038 (< 0021 ) ~ 0.095
KBRAF EHEMT EARTREH —RERE 12 0.033 (< 0021 ) ~ 0.083
ABRAF BRIH BRIIH&RFB —HRIREE 12 0.046 (< 0021 ) ~ 0.12
KBRAF BRAFFH BAFHRABD — IR 12 0.051 (< 0021 ) ~ 0.13
ABRAF AR BAREEVI-B —HRIREE 12 0.040 (< 0.005 ) ~ 0.10

KR AF RARRT REHERECLVI-B — IR 12 0.031 (< 0.005 ) ~ 0.11
REER HWEHEER EEEBASAER —RIREE 12 0.049 0.020 ~ 0.088
EER HEH P RX BEEARAER — IR 12 0.042 0.0086 ~ 0.12
EEE HEHFERX BERASAER — IR 12 0.032 0.0068 ~ 0.078
EER JEERTH INRBIER —IRIRIR 12 0.054 0.023 ~ 0.14
EEE BT ZE)HERBD —IRERIR 12 0.032 (< 0.003 ) ~ 0.11
EER BaTH KAREEEVE— —HRIREE 12 0.027 ( 0.013 ) ~ 0.044
EEE mEth BEHERAS —IRERIR 12 0.024 (< 0.008 ) ~ 0.097
EER il i i) ki) — IR 12 0.18 0.069 ~ 0.34
EEE [=elo)i] EO0HERE —IRERIR 12 0.17 0.030 ~ 0.35
=RE =R FHEBPER —IRIRIR 4 0.032 (< 0.006 ) ~ 0.046
Z=REE 3= FBHATELAER —RIREE 12 0.034 (< 0.006 ) ~ 0.078
=RE AFEA LT ALLABF1S KIS — IR 12 0.12 (< 005 ) ~ 0.68
Z=RE K XEF —IRERIR 12 0.07 (< 005 ) ~ 0.21
MELE  |F0gl AR K A —HRIREE 12 (0.025) ( < 0016 ) ~ ( 0.057 )
MPLE  |F0Fal SARII31- T4V~ —IRERIR 12 0.042 (< 0020 ) ~ 0.11
MEILE  |EET BEHERHE — IR 12 0.11) (< 0.006 ) ~ 0.50
MR HH FHTHEARER —fRIBE 12 (0.12) (< 0.006 ) ~ 0.43
BRE B ERESIRERD — IR 1 0.019 ( 0.019 ) ~ ( 0.019 )
BWE SW ERETANDTE —HRIREE 10 0.020 (< 0.005 ) ~ 0.036
BRE RF BEREXFREFRS — IR 11 0.022 ( 0.016 ) ~ 0.032
BWE ==l EREREREFMD —HRIREE 11 0.020 ( 0.010 ) ~ 0.034
BiRE HTTH EFITH — IR 12 0.022 0.012 ~ 0.038
SiRE WL TEMAED —HRIREE 12 0.026 0.011 ~ 0.039
BiRE /AP i} EEAEHS — IR 12 0.023 0.012 ~ 0.037
BiRE BRI AREDSE | EREIRD —fRIBIE 12 (0.006) (< 0010 ) ~ (< 0014 )
FE LR FE L b X BRI — IR 12 0.031 0.013 ~ 0.073
EIE ] L T R X B INER —HRIREE 12 0.050 0.020 ~ 0.14

R LR =L il BRENE — IR 12 0.037 0.0099 ~ 0.12
EIE 2l EEERB —HRIREE 9 (0.024) (< 0.008 ) ~ 0.041

R LR EHh EHFmIAETREYS— —IRIRIR 12 (0.018) (< 0.006 ) ~ ( 0.052 )
EIE ANl EFERTAED —HRIREE 12 (0.010) (< 0.008 ) ~ (< 0027 )
=15 EEMFEX HONPRAES —IRIRIR 12 0.052 ( 0.013 ) ~ 0.12
=1 LEETMRERRK RIEBAREAAERD — BB 12 0.034 (< 0.009 ) ~ 0.054
=15 A BRNERE —HRIREE 12 0.030 (< 0010 ) ~ 0.086
LER A HENERED —fRIBIE 12 0.028 (___0.0090 ) ~ 0.070
=15 &l WK DNERBD —HRIREE 12 0.030 ( 0.0070 ) ~ 0.051
LER EVN=Tirl RIEEAENERD —fRIBIE 12 0.057 (< 0018 ) ~ 0.15
wng T TETRMES —HRIREE 12 0.040 0.012 ~ 0.086
wog TEaTH BN —HRIBEE 12 0.023 ( 0.0050 ) ~ 0.041
wng Fxit FEEEUTII-B —IRIRIR 2 0.008 (< 0.004 ) ~ ( 0.014 )
wog alisind il sk 4z ) —fRIBIE 2 0.026 0.014 ~ 0.039
wng T ZHDMERB —HRIREE 2 0.088 0.025 ~ 0.15
wag EET FEHRNERD —HRIBEE 12 0.25 0.030 ~ 1.1

wng LLiB5 /N EF B T BIPERB —HRIREE 2 0.087 0.034 ~ 0.14
EER STl i)l —fRIBIE 12 0.042 0.028 ~ 0.091
mER B E T XiBB —HRIREE 12 0.057 0.015 ~ 0.088
EER ARETERAL SHT E[4=15] —fRIBIE 12 0.053 0.024 ~ 0.087
FIE BT BMHAXIZIIZF V8- —IRIRIR 12 0.033 (< 0.003 ) ~ 0.045
F)E A@H ABHED —HRIBEE 12 0.046 ( 0.024 ) ~ 0.13
E)E bteetil bt ol vk 450 ) —HRIREE 12 0.042 ( 0.015 ) ~ 0.14
F)E R HEER —HRIBEE 12 0.040 (< 0014 ) ~ 0.15
FIE I EBE SHT ESAT&ISH —HRIREE 12 0.043 ( 0.015 ) ~ 0.10
BRER FHSH BEPAER —HRIBEE 12 (0.012) (< 0016 ) ~ 0.062




THYEZbL (—RRIREE)

WHRRAE st TS wunm | | U0 S
ZEE FEET BPFEL-ZMXELVI— —HRIREE 12 0.072 (< 0016 ) ~ 0.41
SR F=¥sihn NERE —HRIBEE 6 0.03 (< 003 ) ~ ( 0.060 )
EAHE Pyl HER —HRIREE 6 0.03 (< 003 ) ~ ( 0.050 )
EHE AT ABEEFRE — g IR 12 (0.043) (< 0023 ) ~ (<016 )
EAHE E AR DET BHERTER —HRIREE 12 (0.047) ( 0.018 ) ~ 0.16
LIRS ke =R NS EWERAE —HRIBEE 12 0.17 (< 0.006 ) ~ 0.48
2R dEAMtAELR [ AMEBRE —HRIREE 12 0.15 (< 0.006 ) ~ 0.35

1akE R EtrmmhEER |ERERANS — IR 12 0.083 (_< 0006 ) ~ 0.15
fEmE B R i) —HRIREE 12 0.022 (_< 0010 ) ~ 0.047

12 R 1ERE i 2 X o) —HRIBIE 12 0.034 ( 0.018 ) ~ 0.083
fEmE B X 1) —HRIREE 12 0.025 (_< 0010 ) ~ 0.048
fEER AEHT EFXELAB (GREAE) —RERE 12 0.028 (< 0011 ) ~ 0.094
fEmE e il B —HRIREE 12 0.014 (< 0.0020 ) ~ 0.042
fEER =y ditl EEEPNEEL - —HRIRIR 12 0.012 (< 0.0020 ) ~ 0.029
EEE EEH EER —HRIREE 11 (0.005) (< 0.005 ) ~ (< 0023 )
EEE FREH AIER —fRIBIE 11 (0.008) (< 0.005 ) ~ 0.043
RIgE RIgH Ny -5%;ilo] —HRIREE 6 0.015 ( 0.0060 ) ~ 0.028
RIgR MEH HEARBER —HRIRIR 6 (0.02) (< 003 ) ~ ( < 003 )
RIgE *E ] 3%t S B 4 LRI FE Pl —HRIREE 12 0.036 (< 0013 ) ~ 0.085
BEAR REATH KT sk AR —HRIRIR 12 (0.009) (< 0.008 ) ~ ( 0.026 )
BEXE EX il EX ik 4zl —HRIREE 12 0.026 ( 0.011 ) ~ 0.078
AR P Miil FFRERAER —HRIBEE 12 0.018 (< 0004 ) ~ 0.064
AR g™ TEBATER —HRIREE 12 0.038 (< 0007 ) ~ 0.086
AR BHAT 7 AR LR AT — IR 12 0.024 ( 0.011 ) ~ 0.046
AR HEh FrEL AR REE — IR 12 0.027 (< 0007 ) ~ 0.046
=IBER =i BB T R EAE — IR 12 0.009 (< 0.005 ) ~ 0.040
=BG Elokix Jt BN AR A — IR 12 0.031 (< 00014 ) ~ 0.13
BERER BRET itk 47l — IR 6 0.011 (< 0010 ) ~ ( 0.016 )
BERSE |BEM EEHEERELYS— —IRERIR 6 (0.007) (< 001 ) ~ ( 0.011 )
ERER |BEW BER — IR 6 0.024 (< 0.009 ) ~ 0.10
BEREE |@E&oFh BEOFhHRA —IRERIR 6 (0.009) (< 001 ) ~ ( 0.015 )
pEBIR AERT BB — IR 6 0.055 0.030 ~ 0.099
Bkl T Pkl o) —HRIREE 12 (0.013) (< 0011 ) ~ (< 004 )
pEBIR 3Rz 4ie) HERERERE — IR 12 0.34 (< 0011 ) ~ 1.0

Bkl (58 2R E SE AT ] 35 320 7 Wl 4 RIS E T —RIREE 12 0.040 ( < o011 ) ~ 0.21

@ EFHEORTAE | EFHEN, B AORKBE FTRIERGTHLIHEE. ZOEEFEMEESTRRLTIVS,

Q@ REGE(B/ME~RKE) ORTHE :

+ R/MER BHRAEOED . B FRIEXRBTHLHER. [ < (L A0KRE TFRE) JELTRRLTVS,

- R/MER FRAEOED . B FRIEULERE FRIERBTHRIBEE. [ GUEE) JELTRRLTS,

» H/MEX IR KIEDER. JIS Z 8401(CL>THIEE LS AREF2HELTRRLTNG, 2L, HEHIBIEEE FRIEDHTETEL,
FNLDTOHFI>FRLEL,




THIA=M (B 7E SR E D)

MERRE A BT AE wesm | wum | TR T
EHE AN ki) RENERE EEFEERED |12 0.020 ( 0.0070 ) ~ 0.031
EFR BEM =2amliHREEV - EEFERED |12 (0.012) ( 0.0073 ) ~ ( 0.030
EFR dE FNEAT EEFEERED |12 (0.012) (< 0.006 ) ~ (< 003
EFR SUWLER{E FH AT EHE—RRR EEFERED |12 (0.0098) (< 0.006 ) ~ ( <003
FRE BEWgTH BIBTH (HRAIER) EEFERED |12 0.055 0.017 ~ 0.23
FHR BTl D EEFERED |12 0.059 0.012 ~ 0.27
FIRR bz T IEAD EEFERED |12 0.038 0.017 ~ 0.13
BER i ENT EMihNE EEFERED |12 (0.073) ( <0018 ) ~ 0.18
FER MR HREIRER EEFERED |12 0.94 ( 0.014 ) ~ 42
FEE MR BIERER EEFKERED |12 0.19 0.040 ~ 0.66
FEE hERET AT sp AR T EEFKERED |12 3.2 0.033 ~ 16
FEE R S B TE B EERERED |12 0.18 (0010 ) ~ 0.57
FER MR J\IBBIERD EEFERED |12 0.086 ( 0.015 ) ~ 0.29
#WEINE  |BETBRX BRREARKITYE EEFKERED |12 0.060 (< o011 ) ~ 0.16
E BN T R X PREWE EEFERED |12 0.073 (< 0015 ) ~ 0.24
wWEINE T ) IE X BRG] BEEREFERD |12 0.091 (0014 ) ~ 0.47
E BN JN |0 ) 10§ X KENBIERD EEFERED |12 0.21 ( 0.022 ) ~ 1.0
#WEINE )R M ERERD EEREERRD |12 0.73 (0030 ) ~ 6.0
E BN FiRH J\BB/INEAR EEFERED |12 0.048 (< 0.009 ) ~ 0.095
HRR e D EEFERED |12 (0.02) (< 003 ) ~ ( <003
HRE wEm KIBD EEFERED |12 (0.02) (< 003 ) ~ ( 0.040
HRR Lk BEER EEFERED |12 0.07 ( < 003 ) ~ 0.16
HRE ki) PEB EEFERED |12 (0.02) (< 003 ) ~ (< 003
BHR AEEHRERX BRI EEHEERRD |12 0.24 0.087 ~ 0.54
FHR i RiBHERARNERE EEFERED |12 0.054 0.015 ~ 0.11
ZER 2=kl SIEAER EERERRD |12 0.12 0.029 ~ 0.53
HER b el KEFEIDEYE— EEFERED |12 0.023 (< 0.020 ) ~ 0.067
KBRAF ABRHARIER TENERB EEFARED |12 0.31 (< 0012 ) ~ 0.88
KERAF RIRTAHER X ERNERE EEFERED |12 0.25 (< 0012 ) ~ 0.83
KBRAF RART RAETRFD EEFARED |12 0.049 ( 0.023 ) ~ 0.096
EER #4  h BR X R EBEAER EEFERED |12 0.042 0.017 ~ 0.10
EER 1 T A X RRASAES EEFARED |12 0.13 0.021 ~ 0.86
EER 0 X BEXSAER EEFERED |12 0.046 0.014 ~ 0.091
EEE e I mEIE EERERRD |12 0.047 0.014 ~ 0.12
EER hogs )i BB EEFERED |12 0.045 0.018 ~ 0.17
EER fstnn ESL A, BEERERED |12 0.39 0.059 ~ 1.3
R LI R =L Gl WIB EEFERED |12 0.54 0.019 ~ 1.3
g =1 Gl E=3=05) EEFARED |12 0.037 ( 0.0080 ) ~ 0.12
FE LR =L Gl BERD EEFERED |12 0.30 0.014 ~ 25
FE LR b=t Citl ZERHHE EERERRD |12 0.043 (0010 ) ~ 0.092
FE LR =L 61l RN EEFERED |12 0.31 0.0099 ~ 1.5
FELLIR =1 il BREEREVI-B EERARED |12 0.083 0.012 ~ 0.24
LEBR EEMREX Lk el EEFERED |12 0.037 ( 0.011 ) ~ 0.084
LER EETRER Bl /= H 3R Al EEFARED |12 0.025 ( 0.0090 ) ~ 0.041
LEBR MR NRERB EEFERED |12 (0.026) (< 0018 ) ~ 0.069
LER isikaakith BhHEEC/A—B EEFARED |12 (0.023) (< 0.009 ) ~ ( 0.070
LEBR PN AMHRAEB EEFERED |11 0.98 ( 0.014 ) ~ 3.8
LER b =ikl HARB EERARED |12 0.066 ( 0.021 ) ~ 0.19
iT=]ty FEH FEHHTRDINSN VI~ EEFERED |12 0.44 ( 0.015 ) ~ 1.7
wog Ik BAE#RETER EEFARED |12 0.5 ( 0.016 ) ~ 0.27
iT=]ty A EORIRELER EEFKERED |2 0.088 0.045 ~ 0.13
wAg I AR AHT MAIZAZTA—tVE-B EEFRAERED |2 15 0.26 ~ 2.7
FER LTI ;) EARH EEFERED |6 0.12 0.044 ~ 0.28
BIER B B HARTET AR — RRIRIE K SAITE S EEFARED |12 0.21 ( 0.019 ) ~ 0.49
JiN FE FEEBHAER EEFERED |12 0.028 0.015 ~ 0.049
BB SEFE] SER RIBRTD EEFEARED |1 0.044 (< 00014 ) ~ 0.070

O FEHEORTHE - FFHEN. FAORARETRERGETHIHEE. ZOEEEMEETRRLTS,
@ REFME(B/ME~RKE) ORTHE :
- BRMERIHRKEDEN, BETRERBETHIEEE. [ < (%L AORETRE) JELTRRLTS,
+ BR/MERGHEKEOMEN, B TREL L EETRERBTHISHEE. [ CREE JELTRRLTVS,
- B/MERIHRKIEDIER. JIS Z 8401(C Lo THIEZAD ., AHBF2UTELTRIRL TS, 2L, BMICHIDER T RIEDHTETEL.

ENIDTOHIERRLEL,




THYR=bL GRiE)

R mEse HERAE wunm | | U0 S
e AL R X E1EBHB BB 11 0.049 (< 0.006 ) ~ 0.14
dtimE FLIETT R X FISTHEHR BB 11 0.11 0.023 ~ 0.30

e P\ il AH#HB BiE 12 (0.03) (< 006 ) ~ < _0.06 )
dtimE Fig JNERIER BB 12 0.16 0.080 ~ 0.28
=EHE EHERRK HER BB 12 0.025 (< 0.008 ) ~ 0.067
EHE ETFRE BER BB 12 0.034 (< 0.008 ) ~ 0.20
=EHE E:G 2MEBEHFHARAESD aE 12 0.78 0.25 ~ 15

AR i Eaiil BWEEHS il 12 0.062 ( 0.009 ) ~ 0.26
RME b 1) THEPHER BB 12 0.062 0.023 ~ 0.24
BER FEEH FRIBEHE BiE 6 0.013 (< 0.005 ) ~ 0.039
BER SVEEHAEX ZHEEHAER BB 12 0.028 (< 0016 ) ~ 0.049 )
BER SWVEFEHEX HABBAIER il 12 0.034 (< 0016 ) ~ 0.12
BER SWVeEH AKX EWHLEE BiE 12 0.029 (< 0016 ) ~ 0.064
BER =it ENHEREHE BiE 12 (0.077) (< 0018 ) ~ 0.26
BER FHf FHEXABHR BiE 12 (0.066) ( 0.036 ) ~ 0.13
FTER FHEAPRK FREREM(EH) il 12 0.12 (< 0.008 ) ~ 0.52
FER FEHERIIK EHRAEBEHFHTR BiE 12 0.061 (< 0.008 ) ~ 0.20
FER ikl TBRITE R BB 12 0.38 (<0017 ) ~ 4.3

AR IRX REEREFH BB 12 0.13 (< 0020 ) ~ 0.38
RImER AR R/ED/\IBILE BiE 12 0.054 (< 0020 ) ~ 0.12
BWRINE  |BENRFR B REED BiE 12 0.056 (< 0015 ) ~ 0.21
#RNE |[HWETFERX FERERZEZRR BB 12 0.046 ( < 0010 ) ~ 0.27
BwRINE FiR HENERD il 12 0.040 (< 0.008 ) ~ 0.073
RIS XFnh AHNTRRERERD il 12 0.023 (< 0.003 ) ~ 0.078
HRE REH W BB HiE 12 0.03 (< 003 ) ~ 0.10
RIINE Fr it HFAmBERS BiE 6 (0.014) (< 0.008 ) ~ < 005 )
WS s BTFEEBEHNAE HiE 12 0.049 (< 0018 ) ~ 0.11
WHE i)isiie) EBEBEHIZE niE 12 0.053 (<0017 ) ~ 0.14
RHE Pt adin) SREME B 12 0.044 (< 0,007 ) ~ 0.11
RHE AV i) WEAERERD niE 10 0.068 0.048 ~ 0.12
iy R HEKX BHEBAAER BB 12 0.083 (< 0.005 ) ~ 0.36

FpRE R BT PR R-25THIER il 12 0.091 0.033 ~ 0.16
iy =5 BH=8RB BE 12 0.13 0.052 ~ 0.31
MR AHEMILR L TKERILEERE BiE 12 0.069 (< 0010 ) ~ 0.29
BHE AEETTHER EBE HiE 12 0.087 (_< 0010 ) ~ 0.22
MR HEETHER Aithid BiE 12 0.13 (< 0010 ) ~ 0.34
BHE 2i8th SER HiE 6 (0.009) (< 0012 ) ~ < 0.024 )
MR FE] &5 T fE s K FRAKAIED BB 12 0.014 (< 0.005 ) ~ 0.044
FHE fR® TRRMEAE BE 12 0017 (___0.0050 ) ~ 0.046
FHE BARERAR B AT REEBHEHEARAES BiE 12 0.023 ( <0012 ) ~ 0.053
=) g Ei&E23 5 #hEE il 12 0.064 0.016 ~ 0.14

HER 3 i BHEER miE 12 (0.016) (< 0020 ) ~ 0.033 )
ABRAF R RK FIRAED il 12 0.040 ( 0.013 ) ~ 0.14

KR AT WA WHESHLIFS miE 12 0.030 0.015 ~ 0.057
ABRAF INETH AFER il 12 0.087 ( 0.034 ) ~ 0.15
EER mEh BHEE BiE 12 0.017 ( 0.0080 ) ~ 0.036
EEE EEm BB BE 12 0.13 0.040 ~ 0.25
EER JI1EiiNs) MxED BiE 12 0.13 0.045 ~ 0.26
ZRE BRN BHERE BE 12 0.06 (< 005 ) ~ 0.18
MR [EHT IE HIHA S HBHAAR miE 12 (0.16) (< 0.006 ) ~ 0.52
BWE SW RERERD BE 11 0.026 (< 0.005 ) ~ 0.041
BRE RF RFHRAED miE 11 0.024 (< 0.005 ) ~ 0.042
EIE HZERR R SHT REATAER BE 12 0.030 (< 0.008 ) ~ 0.17
N1 INETEIES HARWBIER BiE 12 0.038 (< 0.009 ) ~ 0.091
=15 =% ZREHER R 12 0.054 (_< 0018 ) ~ 0.18
=15 &l BMERB BiE 12 0.036 ( 0.0080 ) ~ 0.078
EER BE™ BHESE BE 12 0.039 (0016 ) ~ 0.074
fEEE ERTERX EHE BiE 12 0.018 (< 0010 ) ~ 0.031 )
EEE I B E AT EEBHB e 12 0.020 (< 0.0020 ) ~ 0.050
RIGE RIBH RiGT P RIBEEBEHHIZAES BiE 6 0.019 ( 0.0060 ) ~ 0.033
RIGE HET EE4S I IR R T 3BNEERD N 6 (0.02) (< 003 ) ~ 0.060 )
RIGE HEH EE34 5 R R IGHE B A B BB AT BB 6 0.06 (< 003 ) ~ 0.16
N REXT™ KERTE BE 12 0.012 (< 0.009 ) ~ 0.037
BEXE I\ NRBEHE BB 12 0.025 ( <0012 ) ~ 0.051
AR B RF T JLERRERY 15 BB 12 0.027 ( 0.011 ) ~ 0.065
BEREE FEEE)I| AT TEENNB BB 6 0.011 (< 001 ) ~ 0.016 )
ERESE |ARW BER BB 6 (0.008) (< 0.009 ) ~ 0.017 )
hERE bak il HIED BiE 12 (0.011) (< 0011 ) ~ < 004 )

O FEHEORTHE - FFHEN. EAORKRETRERBTHLISEE. TOBEEEMEETRRLIVS,
@ REHR(R/ME~RKE) ORTHE :
+ R/MER BHRAEOEN. B FRERBTHLHER. [ < (LA 0RH TRE) JELTRRLTVS,
- R/MEXFHRAEOEN . R TRIEULEETRERBTHIIHEE. [ GAIEE JELTRRLTS,
+ R/MEX R KEDMEN. JIS Z 8401(CITHIEEND, HIHF24TELTRIRLTNS, L. BMMICHIZER TREOHTETEL.

ENSD T OHTFRRLEL,




FHYR=ML GRENDETE FE 4R E D)

. o f— % FioiE TREEFEE( 1 g/m3)
HERFRA FR7E AEH R A Hhigis 48 BRIAE (ug/m3) BIME BXiE
EEE Ehm/ BRK | FHARAIERT RENOE EF A R ED 12 0.24[( < 0.0090 ) ~ 0.56

@ EEHEORTHE | FFHED, & AORABRE TRIERBTHRIBE R, ZOMEEFMEETRRLIVS,

@ BE#HER/ME~RKE) ORTHE

- RIMEXFEKEOEN, RETRERGTHRIFGEE. [ < (2L ADKRETRIE) JELTRRLTNS,

- RMEXBEKENEDN, RETREULERE FRIERGTHBEE. [ CAEE JELTRRLTNS.

- R/MEX FRKEDER. JIS Z 8401(CSHTHIEEAYD  HAHRFHELTRRLTNS, REL, BB (1D EE TRIEDHTETEL.
NSO TFOHFFRRLEL,



